
STAROSTA AUSTRALSKÉHO MARYBOROUGH ODMÍTL ODSTRANIT 
Z JÍDELNÍČKU ŠKOLNÍCH  JÍDELEN VEPŘOVÉ MASO 

Muslimští rodiče dětí ve školách města Maryborough v australském státu Victoria požadovali 
odstranit ze školních jídelen vepřové. Starosta odmítl. A tajemník magistrátu poslal všem 
rodičům sdělení, proč to učinil. 

Muslimové musí pochopit, že to jsou oni, kdo se musí přizpůsobit Austrálii, jejím zvykům, 
tradicím a jejímu způsobu života, když se rozhodli přesídlit právě sem. Musí pochopit, že se 
mají integrovat a naučit se žít v Austrálii. Musí pochopit, že je na nich změnit svůj způsob 
života, nikoliv na Australanech, kteří je tak velkoryse přivítali. 

V Austrálii nejsme rasisté ani xenofobové. Než se objevili muslimové, Austrálie přijala spoustu 
přistěhovalců (zatímco opak neplatí, protože muslimské státy nemuslimské přistěhovalce 
nepřijímají). Stejně jako ostatní národy nejsou Australané ochotni vzdát se své identity či 
kultury. A protože celá naše země je vstřícná, není ve skutečnosti tím, kdo vítá přicházející, 
starosta Maryborough, nýbrž všichni občané Austrálie. 

Konečně musí pochopit, že v Austrálii s jejími židovsko-křesťanskými kořeny, vánočními 
stromy, kostely a náboženskými svátky musí náboženství zůstat v soukromé sféře." Austrálie 
naprosto právem odmítá jakékoliv ústupky islámu a šaríi. 

Pro muslimy, kteří nesouhlasí se sekularismem a necítí se v Austrálii dobře, je na světě 
sedmapadesát úžasných muslimských zemí, většinou málo zalidněných a připravených v 
souladu se šaríou přijmout je podle pravidel halalu s otevřenou náručí. 

Odešli-li jste ze své země do Austrálie a nikoliv do ostatních muslimských zemí, učinili jste tak 
proto, že jste život v Austrálii shledali lepším než jinde. Nedovolíme vám stáhnout Austrálii 
dolů na úroveň těch 57 (sedmapadesáti) zemí. 

Položte si - jen jedinou - tuto otázku: Proč je v Austrálii lépe než tam, odkud jsme přišli? 
Kuchyně s vepřovým není problémem, je to součást odpovědi. Přišli-li jste do Austrálie s 

představou, že nás svou masivní propagandou vystrnadíte a nakonec se naší země   
zmocníte, měli byste se sbalit a vrátit se do země, z níž jste přišli.  

Tady není pro vás ani vaši ideologii místo. 
 

UŽ TOHO BYLO DOST. BERTE AUSTRÁLII NEBO JI OPUSŤTE!  
NECHŤ SE VŠEM NA SVĚTĚ DAŘÍ DOBŘE. 
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PROSÍM, POSTUPTE TOTO POSELSTVÍ DÁL!  


